
Igazolás az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséről 

Gazdasági társaság felszámolása esetén, a civil szervezet felszámolása vagy végelszámolása esetén, 

illetve az ügyvédi kamarai tagság megszüntetése vagy az ügyvédi iroda kamarai nyilvántartásból való 

törlése érdekében a nyugdíjbiztosítási szerv kérelemre igazolást állít ki a cégbírósághoz történő 

benyújtás céljából. 

A kiállított igazolás hatósági bizonyítványnak minősül. 

Ha a gazdasági társaságnak, vagy a civil szervezetnek 2009. december 31-ét követő, az Art. szerinti 

elévülési időn túli időszakra vonatkozó adatszolgáltatási kötelezettsége áll fenn, a felszámolónak a 

Csődtv. szerinti adatszolgáltatást nem a NAV, hanem a nyugdíjbiztosítási igazgatási szervként eljáró 

kormányhivatal részére kell teljesítenie. Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítéséről szóló igazolást 

azonban ebben az esetben a NAV állítja ki. 

A NAV által kiállított igazolás kiadásával kapcsolatos tudnivalókról a www.nav.gov.hu honlapon 

tájékozódhat. 

Jogosultak köre 

A gazdasági szervezet felszámolója, a civil szervezet felszámolója és végelszámolója, az ügyvédi 

kamara. 

Mit kell tennie 

Az adatszolgáltatás teljesítéséről szóló igazolást a www.magyarorszag.hu > Nyugdíj > Foglalkoztatói 

ügyintézés menüpontból a „Kérelem foglalkoztatói adatszolgáltatás teljesítéséről szóló igazolás 

kiadásához” elnevezésű nyomtatványon  elektronikusan kell kérelmezni. 

 Ki kell tölteni a „Kérelem foglalkoztatói adatszolgáltatás teljesítéséről szóló igazolás 

kiadásához (NY_FOGLIG_02)” elnevezésű űrlapot. Bármely, az igazoláshoz kapcsolódó 

dokumentumot. 

 

A kérelem csak elektronikusan nyújtható be. 

Határidők 

A felszámoló és a végelszámoló esetében az igazolás kiadására irányuló eljárás ügyintézési ideje 15 

nap. 

Az ügyvédi kamara megkeresése esetén az ügyintézési idő 30 nap. 

Fizetési kötelezettség 

Az eljárás illeték- és költségmentes. 

Eljáró szerv 

Az igazolás kiadásához szükséges eljárást a gazdasági társaság, civil szervezet, az ügyvédi kamara 

székhelye szerint illetékes nyugdíjbiztosítási igazgatási szervként eljáró fővárosi, vármegyei 

kormányhivatal folytatja le. 

Felettes szerv/jogorvoslat 

Az igazolás céljára kiállított hatósági bizonyítvány ellen a közléstől számított 30 napon belül – 

jogszabálysértésre hivatkozással – keresettel lehet fordulni a felszámoló, végelszámoló, illetve az 
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ügyvédi kamara székhelye, telephelye szerint illetékes közigazgatási kollégiummal működő 

törvényszékhez. 

A keresetlevelet illetékmentesen a hatósági bizonyítványt kiadó nyugdíjbiztosítási igazgatási szervnél 

kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként postára adni. A kereset elektronikus úton is 

előterjeszthető a https://epapir.gov.hu felületen. A belépést követően a „Jogorvoslat” témacsoportban 

a „Közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálata iránti keresetlevél benyújtása.” ügytípust 

kell kiválasztani. 

A jogi képviselővel eljáró fél elektronikus kapcsolattartásra köteles. 

Egyéb információk 

Az igazolást a nyugdíjbiztosítási igazgatási szervként eljáró kormányhivatal állítja ki a biztosítottak 

2009. december 31-éig fennálló jogviszonyáról teljesített nyugdíjbiztosítási adatszolgáltatási 

kötelezettség teljesítéséről. 

A foglalkoztató jogutód nélküli megszűnése esetén a nyilvántartásra kötelezett köteles a 

nyugdíjbiztosítási igazgatási szerv részére bejelenteni a munkaügyi iratok őrzésének a helyét. Ez a 

kötelezettség a felszámolót, a végelszámolót és az ügyvédi iroda nyilvántartásból való törlése esetén 

az ügyvédi irodát is terheli. 

 A gazdasági társaság és a civil szervezet felszámolójának, a felszámolás alatt álló gazdasági társaság 

vagy civil szervezetre nézve az elmulasztott adatszolgáltatási kötelezettségeket is teljesítenie kell. Ez 

az adatszolgáltatás a felszámolás alatt álló gazdasági társaság, illetve civil szervezet jogelődjére nézve 

is kötelező. 

Az elmulasztott adatszolgáltatási kötelezettséget a biztosítottak 2010. január 1-jét megelőzően fennállt, 

valamint az Art-ban meghatározott elévülési időn túli jogviszonyaira az adatszolgáltatásra kötelezett 

székhelye szerint illetékes fővárosi vagy vármegyei kormányhivatal nyugdíjbiztosítási igazgatási 

szerve részére kell teljesíteni. 

A kérelem kizárólag elektronikusan nyújtható be az erre a célra rendszeresített űrlap segítségével. 

Vonatkozó jogszabályok 

 a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény, 

 a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási szabályokról 

szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 

 az ügyvédi tevékenységről szóló 2017. évi LXXVIII. törvény, 

 a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény  

 az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

 az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi 

CCXXII. törvény 

 az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet 

 a Magyar Államkincstárról szóló 310/2017. (X. 31.) Korm. rendelet 
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